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Анонс книги доктора історичних наук, професора, академіка Віктора Ідзя «Співпраця Інституту Східної 

Європи з Перемишльським Відділом Українського Історичного Товариства в Польщі. 

Історико-фотографічне дослідження». - Львів, 2020р. в Інститут Східної Європи. © 
 

12 липня 2020 року, рівно через пів року, коли 12 січня 2020 року в Перемишлі відійшов у вічність визначний 

діяч Перемишля та Об’єднання Українців у Польщі - магістр, доцент Михайло Григорович Козак, Інститут Східної 

Європи(ІСЄ) анонсував книгу «Співпраця Інституту Східної Європи з Перемишльським Відділом Українського 

Історичного Товариства в Польщі. Історико-фотографічне дослідження»…  

…Як наголосив під час анонсу праці секретар Вченої Ради Інституту Східної Європи історик, кандидат 

історичних наук, доцент, лауреат Міжнародної премії імені короля Данила Галицького Вадим Артюх: «Наукова 

праця академіка, віце-президента Академії Наук «Трипільська Цивілізація», академіка Академії Наук Євразії, 

академіка Академії Наук Вищої Школи України, доктора історичних наук, професора Університету «Львівський 

Ставропігіон», професора Римського університету імені Павла Апостола, завідувача Кафедри українознавства, 

директора Інституту Східної Європи та головного редактора наукового журналу «Українознавець» Віктора Ідзя 

«Співпраця Інституту Східної Європи з Перемишльським Відділом Українського Історичного Товариства в Польщі» 

вперше засобами сучасного історико-фотографічного дослідження робить фактологічний аналіз джерел співпраці 

Інституту Східної Європи з Перемишльським Відділом Українського Історичного Товариства в Польщі за 2001-2019 

роки, більшість яких під таким кутом зору вивчаються вперше. В основі даного історико-фотографічного 

дослідження лежать наукові експедиції, презентації в місто Перемишль, що в Республіці Польща вчених Інституту 

Східної Європи які активізували науково-освітню та культурно-християнську співпрацю Інституту Східної Європи з 

Перемишльським Відділом Українського Історичного Товариства в Польщі у 2001-2019 роках. В цей час в 

Перемишлі вченими ІСЄ організовувались наукові презентації, конференції... Дане напрацювання, яке присвячене 

світлій пам’яті засновника та першого голови Перемишльського Відділу Українського Історичного Товариства в 

Польщі, магістра та доцента Михайла Козака анонсується і демонструється для друзів з мережі ФСБУК, оскільки 

використані історико-фотографічні джерела яскраво засвідчують активну науково-освітню співпрацю Інституту 

Східної Європи з Перемишльським Відділом Українського Історичного Товариства в Польщі…». 

Інститут Східної Європи шукає спонсорів на видання праці. Познайомитися з працею можна у Львівській 

науковій бібліотеці ім. Василя Стефаника та на сайті Інституту Східної Європи - www. easterneurope.nethouse.ua  
  

Від автора дослідження. 
 

Магістр, доцент Михайло Григорович Козак є визначним науково-освітнім, християнським та громадським 

діячем Українського Історичного Товариства в Польщі, Об’єднання Українців у Польщі, Спілки Політв’язнів і 

Репресованих Українців в Польщі, який з 2001 по 2019 роки активно співпрацював з Кафедрою українознавства, 

Інституту Східної Європи та науковим журналом «Українознавець», що в Україні у місті Львові. 

Магістр, доцент Михайло Григорович Козак є визначним українським дослідником в галузі української 

християнської історії та української християнської філософії, про що засвідчують його наукові праці: «Пом’яни, 

Господи дущі слуг твоїх». - Львів. Видавництво «Свідчадо», 2002р., «Невтомний душ пастир о. кан. Володимир 

Боровець». - Перемишль-Щецін, 2007р., «Гребенне у Другій світовій війні». - Перемишль, 2010р., «На життєвій 

стежині». - Перемишль, 2013р., «Село Гребенне – мрії з дійсністю обнялись». - Перемишль, 2017р. Він є  

упорядником і реставратором Альманаху «Де срібнолентий Сян пливе»  і т. д. 

Історико-фотографічна праця «Співпраця Інституту Східної Європи з Перемишльським Відділом Українського 

Історичного Товариства в Польщі», напрацьована і присвячена світлій пам’яті  магістра, доцента Михайла 

Григоровича Козака. Вона буде в подальшому напрацьовуватися ще й на основі Перемишльських, Щецінських 

архівних джерел, що в Республіці Польща.  

В знак поваги до науково-освітньої та організаторської діяльності Михайла Григоровича Козака послідовно 

подамо в мережу ФСБУК історико-фотографічні джерела з архіву Інституту Східної Європи за 2001-2019 роки.  

З кіноматографічними джерелами співпраці Інституту Східної Європи з Перемишльським Відділом Українського 

Історичного Товариства в Польщі можна також познайомитися  на Ютубі (Віктор Ідзьо). 

Академік, віце-президент Академії Наук «Трипільська Цивілізація», академік МАНЄ, академік Академії Наук 

Вищої Школи України, доктор історичних наук, професор Університету «Львівський Ставропігіон» професор 

Римського університету Павла Апостола, завідувач Кафедри українознавства, головний редактор наукового журналу 

«Українознавець», директора Інституту Східної Європи – Віктор Святославович Ідзьо 
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